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Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

με την ανάληψη των καθηκόντων μου σαν Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής στην 1η θέση 

της Δυτικής Θεσσαλονίκης θέλω να σας χαιρετίσω και να σας ευχηθώ καλή δύναμη στο έργο σας. 

Το μάθημα της Φυσικής Αγωγής είναι ένα από τα πλέον αγαπημένα και ευχάριστα μαθήματα 

στο σχολείο, τόσο στην πρωτοβάθμια όσο και στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Είναι συνεπώς 

ευτύχημα να ξεκινάμε με δεδομένα τη θετική διάθεση και το ενδιαφέρον των μαθητών για 

συμμετοχή, μάθηση, ευχαρίστηση και απόδοση. Τη διάθεσή τους αυτή , είναι στη δική μας ευχέρεια, 

να τη μετουσιώσουμε σε ουσιαστική κινητική, σωματική και ψυχοκοινωνική εκπαίδευση και αγωγή. 

Είμαι βέβαιος ότι όλοι σας συμμερίζεστε την αξία και σπουδαιότητα του μαθήματός μας στην 

αρμονική ανάπτυξη και την υγεία των μαθητών/-τριών και ότι συμβάλλετε, ο καθένας και η καθεμιά 

σας, με το δικό σας καλύτερο τρόπο στην επίτευξη των σκοπών της Φυσικής Αγωγής. 

Στη διάρκεια της θητείας μου θα προσπαθήσω να είμαι όσο γίνεται κοντά στις ανησυχίες και 

στα προβλήματά σας, όπως επίσης και στις δράσεις και στα επιτεύγματά σας. Θα καταβάλω κάθε 

προσπάθεια  να ανταποκριθώ επάξια στις επιμορφωτικές σας ανάγκες και σε όποια υποστήριξη 

χρειαστείτε στο εκπαιδευτικό σας έργο. Από κοινού με την κ. Όλγα Βασιλειάδου, Σύμβουλο 

Εκπαίδευσης Φ.Α. στη 2η θέση Δυτικής Θεσσαλονίκης, θα υποστηρίξουμε τις σχολικές αθλητικές 

δραστηριότητες και το μάθημα της κολύμβησης, ώστε να επανέλθουμε αισίως στην προ πανδημίας 

εποχή. Μέσα από την ιστοσελίδα https://users.sch.gr/adanis μπορείτε να ενημερώνεστε και να 

αξιοποιείτε το επιμορφωτικό και εκπαιδευτικό υλικό που αναρτήθηκε στο διάστημα 2007-2018, όσο 

ήμουν Σχολικός Σύμβουλος Φ.Α. Εκεί θα αναρτώνται οι ενημερώσεις και το επιμορφωτικό υλικό 

όλων των δράσεων που θ’ ακολουθήσουν. 



Σας εύχομαι να είστε υγιείς, να έχετε πάντα θετική διάθεση, να αποκομίζετε χαρά και 

ικανοποίηση από την αλληλεπίδρασή σας με τους μαθητές και να είστε δημιουργικά δραστήριοι 

στην εκπαίδευση και στη ζωή σας! 

Καλή συνέχεια στο έργο σας! 

 

 

 

Ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φυσικής Αγωγής 

 

       Δρ. Απόστολος Ντάνης 

 


